

Арлазоров потерял Галкина

на экране

Антенна - 2003 - 17 авг. - с. 2

Весь ближайший субботний вечер смешить зрителей на «Первом канале» будет веселая компания как молодых, так и уже маститых юмористов под руководством Яна Арлазорова. Он не только выступит с сольными номерами, но и проведет это веселое шоу.

— **К**онцерт мы решили сделать необычным, — рассказал Ян Маирович «Антенне». — Юмористы не будут сидеть на сцене, как к тому привыкли зрители, отказались мы и от традиционного концерта. Кроме того, вместе с известными исполнителями в программе выступят совсем молодые лауреаты нашего конкурса артистов эстрады, председателем жюри которого является Евгений Петросян. Однако без участия звезд сегодня концерта, конечно, не сделаешь. Но мы и тут попробовали пошутить.

Концертные номера Евгения Петросяна, Ефима Шифрина, Максима Галкина все уже наизусть знают. Мы попробовали удивить публику необычным объявлением артиста. К примеру, Максим Галкин появляется на сцене, откликаясь на мой телефонный звонок. Мы все разы-

грали так, будто я набираю его номер из телефонной будки и говорю: «Как мало мы вас, Максим, на экране видим, что же не показываетесь?» А когда мой напарник говорит мне: «Кыш отсюда!», я отвечаю: «Кыш не отсюда, кыш — оттуда». И когда я это произношу, из-за кулис появляется тот самый Кыш — актриса Елена Степаненко. Еще мы вместе с соведущим, клоуном Итак (Морозовым), интересно обыграем неизвестные подробности биографии Ефима Шифрина. Но самое главное — мы будем постоянно шутить друг над другом и над зрителями.

Вячеслав ШАДРОНОВ

«Первый канал»

«КУБОК ЮМОРА»

9 августа, 20.05, 21.25



■ ЯН АРЛАЗОРОВ: «Алло, Максим, куда ты опять пропал?»